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ɺɺɽɼɽʅʀɽ  

ʆʙʱʝʩʪʚʝʥʥʘʷ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷ çʂʦʘʣʠʮʠʷ ʟʘ ʜʝʤʦʢʨʘʪʠʶ ʠ ʛʨʘʞʜʘʥʩʢʦʝ ʦʙʱʝʩʪʚʦè ʩ 23 ʧʦ 

27 ʠʶʣʷ 2018 ʛʦʜʘ ʧʨʦʚʝʣʘ ʦʙʱʝʥʘʮʠʦʥʘʣʴʥʳʡ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʡ ʩʦʮʠʦʣʦʛʠʯʝʩʢʠʡ ʦʧʨʦʩ.  

  

ʎʝʣʴ ʜʘʥʥʦʛʦ ʦʧʨʦʩʘ ï  ʫʟʥʘʪʴ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʛʨʘʞʜʘʥ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʘ ʢ ʧʨʝʜʣʘʛʘʝʤʳʤ 

ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ ʚ ʟʘʢʦʥ çʆ ʚʥʝʩʝʥʠʠ ʠʟʤʝʥʝʥʠʡ ʚ ɿʘʢʦʥ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʝè.  

 

ʄɽʊʆɼ ʉɹʆʈɸ ʀ ɸʅɸʃʀɿɸ ɼɸʅʅʓʍ  

ʆʧʨʦʩ ʙʳʣ ʧʨʦʚʝʜʝʥ ʧʨʠ ʧʦʤʦʱʠ ʩʧʝʮʠʘʣʠʟʠʨʦʚʘʥʥʦʡ ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʥʦʡ ʩʠʩʪʝʤʳ 

ʪʝʣʝʬʦʥʥʦʛʦ ʦʧʨʦʩʘ CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing). ʊʘʢʦʡ ʤʝʪʦʜ 

ʧʦʟʚʦʣʷʝʪ ʙʳʩʪʨʦ ʠ ʢʘʯʝʩʪʚʝʥʥʦ ʧʨʦʚʝʩʪʠ ʩʙʦʨ ʜʘʥʥʳʭ ʧʦ ʩʦʮʠʘʣʴʥʦ ʟʥʘʯʠʤʳʤ 

ʚʦʧʨʦʩʘʤ. ɺʘʞʥʦʝ ʧʨʝʠʤʫʱʝʩʪʚʦ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʭ ʦʧʨʦʩʦʚ ʩʦʩʪʦʠʪ ʚ ʪʦʤ, ʯʪʦ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ 

ʤʦʞʥʦ ʧʦʣʫʯʠʪʴ ʙʳʩʪʨʦ ʠ ʪʘʢʞʝ ʙʳʩʪʨʦ ʝʝ ʦʙʨʘʙʦʪʘʪʴ. ʊʘʢʞʝ, ʦʜʥʠʤ ʠʟ ʧʨʝʠʤʫʱʝʩʪʚ 

ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʥʘʜʝʞʥʦʩʪʴ, ʪʘʢ ʢʘʢ ʫ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʠ ʝʩʪʴ ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʴ ʢʦʥʪʨʦʣʷ ʟʘ ʧʨʦʚʝʜʝʥʠʝʤ 

ʦʧʨʦʩʘ ʯʝʨʝʟ ʥʝʧʦʩʨʝʜʩʪʚʝʥʥʦʝ ʧʨʠʩʫʪʩʪʚʠʝ ʚ ʦʧʝʨʘʪʦʨʩʢʦʡ. ʂʨʦʤʝ ʪʦʛʦ, ʠʥʪʝʨʚʴʶʝʨʳ 

ʥʘʭʦʜʷʪʩʷ ʧʦʜ ʥʘʙʣʶʜʝʥʠʝʤ ʩʫʧʝʨʚʘʡʟʝʨʘ, ʢʦʪʦʨʳʡ ʤʦʞʝʪ ʧʨʦʩʣʫʰʘʪʴ ʣʶʙʦʡ 

ʚʝʜʫʱʠʡʩʷ ʨʘʟʛʦʚʦʨ ʠ ʢʦʥʪʨʦʣʠʨʫʝʪ ʨʘʙʦʪʫ ʠʥʪʝʨʚʴʶʝʨʦʚ. 

 

ɼʣʷ ʦʧʨʦʩʘ ʩʦʪʦʚʳʝ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʝ ʥʦʤʝʨʘ ʙʳʣʠ ʩʣʫʯʘʡʥʦ ʩʛʝʥʝʨʠʨʦʚʘʥʳ ʩʧʝʮʠʘʣʴʥʦ 

ʨʘʟʨʘʙʦʪʘʥʥʦʡ ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʥʦʡ ʧʨʦʛʨʘʤʤʦʡ. ʂʨʦʤʝ ʪʦʛʦ, ʜʣʷ ʜʦʟʚʦʥʘ ʥʘ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʳʝ 

ʪʝʣʝʬʦʥʳ ʙʳʣʘ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʘ ʙʘʟʘ ʜʘʥʥʳʭ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʳʭ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʭ ʥʦʤʝʨʦʚ ʧʦ 

ʢʘʞʜʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ. 

 

ʀʩʩʣʝʜʫʝʤʘʷ ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʴ  

 

ʀʩʩʣʝʜʫʝʤʦʡ ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʴʶ ʷʚʠʣʦʩʴ ʛʦʨʦʜʩʢʦʝ ʠ ʩʝʣʴʩʢʦʝ ʥʘʩʝʣʝʥʠʝ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʘ ʚ 

ʚʦʟʨʘʩʪʝ ʦʪ 18 ʣʝʪ ʠ ʩʪʘʨʰʝ, ʧʦʩʪʦʷʥʥʦ ʧʨʦʞʠʚʘʶʱʝʝ ʥʘ ʪʝʨʨʠʪʦʨʠʠ 9 ʨʝʛʠʦʥʦʚ ʩʪʨʘʥʳ: 

ʛ. ɹʠʰʢʝʢ, ʛ. ʆʰ, ʏʫʡʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ, ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ, ʊʘʣʘʩʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ, 

ʅʘʨʳʥʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ, ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ, ʆʰʩʢʘʷ ʠ ɹʘʪʢʝʥʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʠ. 

ʊʘʙʣʠʮʘ 1. ʉʨʘʚʥʝʥʠʝ ʚʳʙʦʨʦʯʥʳʭ ʠ ʛʝʥʝʨʘʣʴʥʳʭ ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʝʡ ʧʦ ʪʨʝʤ ʜʝʤʦʛʨʘʬʠʯʝʩʢʠʤ 

ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʩʪʠʢʘʤ 

ɼʠʟʘʡʥ ʚʳʙʦʨʢʠ 

                                                           
1 ʕʣʝʢʪʨʦʥʥʘʷ ʙʘʟʘ ʜʘʥʥʳʭ ʅʉʂ http://www.stat.kg/ru/statistics/naselenie/  

ʍʘʨʘʢʪʝʨʠʩʪʠʢʠ ʈʘʩʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʚ 

ʚʳʙʦʨʢʝ 

ʉʪʨʘʥʦʚʦʝ ʨʘʩʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ  ʚ % ʧʦ 

ʜʘʥʥʳʤ ʅʘʮʉʪʘʪʂʦʤʘ ʚ 2016 ʛʦʜʫ1 

ʇʦʣ   

ʄʫʞʯʠʥʳ 48,4% 48,4% 

ɾʝʥʱʠʥʳ 51,6% 51,6% 

ɺʦʟʨʘʩʪ   

18-34 48,5% 48,5% 

35-54 35,8% 35,8% 

55+ 15,7% 15,7% 

http://www.stat.kg/ru/statistics/naselenie/


 

ɺʳʙʦʨʢʘ ʙʳʣʘ ʦʜʠʥʘʢʦʚʦ ʨʘʩʧʨʝʜʝʣʝʥʘ ʤʝʞʜʫ ʩʝʤʴʶ ʦʙʣʘʩʪʷʤʠ ʠ ʛʦʨʦʜʘʤʠ ɹʠʰʢʝʢ ʠ 

ʆʰ. ʊʘʢʦʝ ʨʘʚʥʦʝ ʨʘʩʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʚʳʙʦʨʢʠ ʧʦʟʚʦʣʠʣʦ ʩʥʠʟʠʪʴ ʩʪʘʪʠʩʪʠʯʝʩʢʫʶ 

ʧʦʛʨʝʰʥʦʩʪʴ. ʊʘʢʞʝ ʚ ʭʦʜʝ ʪʝʣʝʬʦʥʥʦʛʦ ʦʧʨʦʩʘ ʙʳʣʘ ʧʨʝʚʳʰʝʥʘ ʚʳʙʦʨʢʘ ʥʘ ʛʦʨʦʜʩʢʠʝ 

ʥʘʩʝʣʝʥʥʳʝ ʧʫʥʢʪʳ. ɼʣʷ ʚʦʩʩʪʘʥʦʚʣʝʥʠʷ ʥʘʨʫʰʝʥʥʳʭ ʧʨʦʧʦʨʮʠʡ ʚ ʩʦʩʪʘʚʝ ʚʳʙʦʨʦʯʥʦʡ 

ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʠ ʧʦ ʩʨʘʚʥʝʥʠʶ ʩ ʛʝʥʝʨʘʣʴʥʦʡ ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʴʶ, ʙʳʣʘ ʧʨʦʚʝʜʝʥʘ ʢʦʨʨʝʢʮʠʠ 

ʧʘʨʘʤʝʪʨʦʚ ʚʳʙʦʨʢʠ ʧʫʪʝʤ ʚʟʚʝʰʠʚʘʥʠʷ ʧʝʨʝʤʝʥʥʳʭ çʆʙʣʘʩʪʴè.  ɼʣʷ ʵʪʦʛʦ, ʚʝʩʦʚʳʝ 

ʢʦʵʬʬʠʮʠʝʥʪʳ, ʧʦʣʫʯʝʥʥʳʝ ʢʘʪʝʛʦʨʠʡ ʜʣʷ ʜʚʫʭ ʧʝʨʝʤʝʥʥʳʭ, ʙʳʣʠ ʧʝʨʝʤʥʦʞʝʥʳ. 

ɺʝʩʦʚʳʝ ʢʦʵʬʬʠʮʠʝʥʪʳ ʜʣʷ ʢʘʞʜʦʡ ʧʝʨʝʤʝʥʥʦʡ ʙʳʣʠ ʚʳʯʠʩʣʝʥʳ ʧʦ ʬʦʨʤʫʣʝ: 

 

wi = Pi / pi, ʛʜʝ 

wi- ʚʝʩʦʚʦʡ ʢʦʵʬʬʠʮʠʝʥʪ 

Pi - ʜʦʣʷ ʣʶʜʝʡ ʚ ʦʙʣʘʩʪʠ i (ʜʘʥʥʳʝ ʅʘʮʉʪʘʪʢʦʤʘ), ʘ 

pi - ʜʦʣʷ ʣʶʜʝʡ ʚ ʦʙʣʘʩʪʠ i-ʤ ʚ ʠʤʝʶʱʝʡʩʷ ʚʳʙʦʨʢʝ. 

  

ʆʙʱʠʡ ʦʪʙʦʨ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʣʩʷ ʩ ʢʦʥʪʨʦʣʝʤ ʧʦʣʦʚʦʟʨʘʩʪʥʳʭ ʢʚʦʪ, 

ʨʝʛʠʦʥʘʣʴʥʳʭ ʢʚʦʪ (ʦʙʣʘʩʪʴ/ʛʦʨʦʜ/ʩʝʣʦ), ʘ ʪʘʢʞʝ ʢʚʦʪ ʧʦ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʶ ʪʦʣʴʢʦ 

ʤʦʙʠʣʴʥʳʭ, ʪʦʣʴʢʦ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʳʭ ʥʦʤʝʨʦʚ ʠ ʢʚʦʪ ʜʣʷ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʠʩʧʦʣʴʟʫʶʱʠʭ ʢʘʢ 

ʤʦʙʠʣʴʥʫʶ, ʪʘʢ ʠ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʫʶ ʩʚʷʟʴ.  

 

ʇʨʠ ʜʦʟʚʦʥʝ ʥʘ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʳʝ ʪʝʣʝʬʦʥʥʳʝ ʥʦʤʝʨʘ ʦʧʨʘʰʠʚʘʣʩʷ ʪʦʪ, ʢʪʦ ʧʦʜʥʠʤʘʣ 

ʪʨʫʙʢʫ. ʉʣʫʯʘʡʥʦʩʪʴ ʦʙʝʩʧʝʯʠʚʘʣʘʩʴ ʪʝʤ, ʯʪʦ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʳʝ ʥʦʤʝʨʘ ʚʳʙʠʨʘʣʠʩʴ ʠʟ 

ʦʙʱʝʡ ʙʘʟʳ ʜʘʥʥʳʭ ʩʣʫʯʘʡʥʳʤ ʤʝʪʦʜʦʤ. ʇʨʠ ʜʦʟʚʦʥʝ ʥʘ ʩʦʪʦʚʳʝ ʥʦʤʝʨʘ ʦʧʨʘʰʠʚʘʣʩʷ 

ʪʦʪ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ, ʢʦʪʦʨʳʡ ʧʦʜʥʠʤʘʣ ʪʨʫʙʢʫ. ʅʦʤʝʨʘ ʩʦʪʦʚʳʭ ʪʝʣʝʬʦʥʦʚ ʛʝʥʝʨʠʨʦʚʘʣʠʩʴ 

ʩʣʫʯʘʡʥʦ ʧʨʠ ʧʦʤʦʱʠ ʩʧʝʮʠʘʣʴʥʦʛʦ ʧʨʦʛʨʘʤʤʥʦʛʦ ʦʙʝʩʧʝʯʝʥʠʷ. 

 

ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʘʤʠ ʙʳʣʠ ʛʨʘʞʜʘʥʝ, ʢʦʪʦʨʳʝ ʧʦʣʴʟʫʶʪʩʷ ʫʩʣʫʛʘʤʠ ʩʣʝʜʫʶʱʠʭ ʦʧʝʨʘʪʦʨʦʚ 

ʩʦʪʦʚʦʡ ʠ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʥʦʡ ʩʚʷʟʠ: 

  

-Beeline  

-Megacom  

-O! 

-ʂʳʨʛʳʟʪʝʣʝʢʦʤ 

 

 

ʆʙʨʘʙʦʪʢʘ ʜʘʥʥʳʭ 

 

ʆʙʨʘʙʦʪʢʘ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʚ ʦʧʨʦʩʘ ʧʨʦʚʦʜʠʣʘʩʴ ʩ ʧʨʠʤʝʥʝʥʠʝʤ ʧʘʢʝʪʘ 

ʩʧʝʮʠʘʣʠʟʠʨʦʚʘʥʥʦʛʦ ʧʨʦʛʨʘʤʤʥʦʛʦ ʦʙʝʩʧʝʯʝʥʠʷ ʩʪʘʪʠʩʪʠʯʝʩʢʦʛʦ ʠ 

ʵʢʦʥʦʤʝʪʨʠʯʝʩʢʦʛʦ ʤʦʜʝʣʠʨʦʚʘʥʠʷ SPSS. 

 

 

 

 

 

 



ɺʦʧʨʦʩʥʠʢ 

 

ɸʥʢʝʪʘ ʜʣʷ ʪʝʣʝʬʦʥʥʦʛʦ ʦʧʨʦʩʘ, ʩʦʩʪʦʷʣʘ ʠʟ 6 ʜʝʤʦʛʨʘʬʠʯʝʩʢʠʭ ʠ 10 ʚʦʧʨʦʩʦʚ, 

ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʥʳʭ ʥʘ ʠʟʫʯʝʥʠʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʛʨʘʞʜʘʥ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʘ ʢ ʧʨʝʜʣʘʛʘʝʤʳʤ 

ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ ʚ ʟʘʢʦʥ çʆ ʚʥʝʩʝʥʠʠ ʠʟʤʝʥʝʥʠʡ ʚ ɿʘʢʦʥ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ 

ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʝè.   

 

ɸʥʢʝʪʘ ʩʦʩʪʦʷʣʘ ʠʟ ʟʘʢʨʳʪʳʭ ʠ ʧʦʣʫʟʘʢʨʳʪʳʭ ʚʦʧʨʦʩʦʚ. ʀʥʩʪʨʫʤʝʥʪʘʨʠʡ ʙʳʣ ʩʦʩʪʘʚʣʝʥ 

ʥʘ ʨʫʩʩʢʦʤ ʷʟʳʢʝ ʠ ʧʝʨʝʚʝʜʝʥ ʥʘ ʢʳʨʛʳʟʩʢʠʡ ʷʟʳʢ. ʆʙʘ ʚʘʨʠʘʥʪʘ ʙʳʣʠ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʳ 

ʧʨʠ ʦʧʨʦʩʝ ʚ ʟʘʚʠʩʠʤʦʩʪʠ ʦʪ ʷʟʳʢʘ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʘ. ɿʘʧʦʣʥʝʥʠʝ ʦʜʥʦʡ ʘʥʢʝʪʳ 

ʚʘʨʴʠʨʦʚʘʣʦʩʴ ʦʪ 1 ʜʦ 8 ʤʠʥʫʪ ʠ, ʚ ʩʨʝʜʥʝʤ, ʟʘʥʠʤʘʣʦ 3 ʤʠʥʫʪ.r 

 

 

 

 

 

 



ʂʈɸʊʂʆɽ ʈɽɿʖʄɽ ʀʉʉʃɽɼʆɺɸʅʀʗ 

ɼʘʥʥʳʡ ʩʦʮʠʦʣʦʛʠʯʝʩʢʠʡ ʦʧʨʦʩ ʙʳʣ ʧʨʦʚʝʜʝʥ ʩ ʮʝʣʴʶ ʠʟʫʯʝʥʠʷ ʤʥʝʥʠʷ ʛʨʘʞʜʘʥ 

ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʘ ʢ ʧʨʝʜʣʘʛʘʝʤʳʤ ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ ʚ ɿʘʢʦʥ çʆ ʚʥʝʩʝʥʠʠ ʠʟʤʝʥʝʥʠʡ ʚ ɿʘʢʦʥ 

ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʚ 

ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʝè.  

 

¶ 91,6% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʦʪʥʦʩʷʪ ʩʝʙʷ ʢ ʠʩʣʘʤʩʢʦʡ ʨʝʣʠʛʠʠ. ɺʩʝʛʦ 4,9%  

ʠʩʧʦʚʝʜʫʶʪ ʭʨʠʩʪʠʘʥʩʢʫʶ ʨʝʣʠʛʠʶ. ʄʝʥʝʝ 3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʥʝ ʦʪʥʦʩʷʪ ʩʝʙʷ ʢ 

ʢʘʢʦʡ-ʣʠʙʦ ʢʦʥʬʝʩʩʠʠ. 

¶ ɺʩʝʛʦ 58,5% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʠʟ ʯʠʩʣʘ ʪʝʭ, ʢʪʦ ʠʩʧʦʚʝʜʫʝʪ ʪʫ ʠʣʠ ʠʥʫʶ ʨʝʣʠʛʠʶ, 

ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ. ʉʨʝʜʠ ʥʠʭ ʢʘʞʜʳʡ ʩʝʜʴʤʦʡ ʧʦʩʝʱʘʝʪ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ, ʢʘʞʜʳʡ ʯʝʪʚʝʨʪʳʡ ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ 

ʥʝʜʝʣʶ, ʘ ʢʘʞʜʳʡ ʦʜʠʥʥʘʜʮʘʪʳʡ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʤʝʩʷʮ. 41,5% ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ 

ʣʶʜʝʡ ʚʦʦʙʱʝ ʥʝ ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʢʘʢʠʝ-ʣʠʙʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ. 

¶ ʆʙʱʘʷ ʜʦʣʷ ʪʝʭ, ʢʪʦ ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ, ʩʨʝʜʠ ʤʫʞʯʠʥ ʩʦʩʪʘʚʠʣʘ 

- 84,9%, ʘ ʩʨʝʜʠ ʞʝʥʱʠʥ  - 34,1%. ʂʘʞʜʳʡ ʚʪʦʨʦʡ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʤʫʞʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ 

ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ, ʘ ʢʘʞʜʳʡ ʧʷʪʳʡ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ. ʊʦʛʜʘ ʢʘʢ ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʞʝʥʱʠʥ ʚʦʦʙʱʝ ʥʝ ʧʦʩʝʱʘʶʪ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠ.̫ 

¶ ɺ ʧʷʪʝʨʢʫ ʦʩʥʦʚʥʳʭ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʦʥʥʳʭ ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʚʦʰʣʠ (ʧʦ ʤʝʨʝ ʫʙʳʚʘʥʠʷ): ʨʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʠ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʝ; 

ʯʣʝʥʳ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳ; ʪʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝ; ʩʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ; ʠ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʣʠʪʝʨʘʪʫʨʘ. 

¶ 51,7% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ ʥʝ ʟʥʘʶʪ ʦ ʩʫʱʝʩʪʚʦʚʘʥʠʠ ʟʘʢʦʥʘ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè. ɺʩʝʛʦ 

39,6% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʧʦʜʪʚʝʨʜʠʣʠ ʦ ʪʦʤ, ʯʪʦ ʩʣʳʰʘʣʠ ʦ ʟʘʢʦʥʝ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè. ʀʟ ʥʠʭ, 

15% ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʜʘʥʥʳʡ ʟʘʢʦʥ ʦʙʝʩʧʝʯʠʚʘʝʪ ʧʨʘʚʘ ʯʝʣʦʚʝʢʘ ʥʘ ʩʚʦʙʦʜʫ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ. 9,8% ʦʪʤʝʪʠʣʠ, ʯʪʦ ʟʘʢʦʥ ʨʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʫʶ 

ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ ʚ ʮʝʣʦʤ, ʘ 8,3% - ʨʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʤʝʞʜʫ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʦʤ ʠ 

ʨʝʣʠʛʠʝʡ. 

¶ ɺʩʝʛʦ 11,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʦʪʚʝʪʠʣʠ, ʯʪʦ ʩʣʳʰʘʣʠ ʦʙ ʠʥʠʮʠʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ 

ʚ ʟʘʢʦʥ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè ʦ ʢʦʪʦʨʳʭ 

ʫʧʦʤʠʥʘʣʦʩʴ ʚ ʨʷʜʝ ʉʄʀ. 88,7% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ ʥʝ ʩʣʳʰʘʣʠ ʦʙ ʵʪʠʭ 

ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ ʟʘʢʦʥ. 

¶ ɺ ʮʝʣʦʤ, ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʥʘʩʝʣʝʥʠʷ ʧʦʜʜʝʨʞʠʚʘʶʪ ʚʩʝ ʧʨʝʜʣʘʛʘʝʤʳʝ ʧʦʧʨʘʚʢʠ ʚ 
ʟʘʢʦʥ.  ɺʳʩʦʢʘʷ ʜʦʣʷ ʪʝʭ, ʢʪʦ çʧʨʦʪʠʚè ʦʪʤʝʯʘʝʪʩʷ ʧʦ ʪʘʢʠʤ ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ ʚ ʟʘʢʦʥ 

ʢʘʢ: çʚʚʝʜʝʥʠʝ ʪʝʨʤʠʥʘ çʤʦʣʝʣʴʥʘʷ ʢʦʤʥʘʪʘè ʠ ʪʨʝʙʦʚʘʥʠʝ ʦʙ ʠʭ ʦʙʷʟʘʪʝʣʴʥʦʡ 

ʨʝʛʠʩʪʨʘʮʠʠè (27,1%); çʟʘʧʨʝʪ ʥʘ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʚʟʛʣʷʜʦʚ ʠ ʠʥʳʭ 

ʫʙʝʞʜʝʥʠʡ ʧʫʪʝʤ ʦʙʭʦʜʘ ʞʠʣʳʭ ʧʦʤʝʱʝʥʠʡè (25,6%); ʘ ʪʘʢʞʝ çʨʘʟʨʝʰʝʥʠʝ 

ʮʝʨʝʤʦʥʠʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʙʨʘʢʦʩʦʯʝʪʘʥʠʷ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦʩʣʝ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʝʥʥʦʡ 

ʨʝʛʠʩʪʨʘʮʠʠ ʙʨʘʢʘ, ʚ ʦʨʛʘʥʘʭ ɿɸɻʉè (24%). 



¶ ʏʫʪʴ ʙʦʣʝʝ ʪʨʝʪʠ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʫʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦ ʦʪʥʦʩʷʪʩʷ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ. 

ʊʝʨʧʠʤʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʧʨʦʷʚʣʷʶʪ 22,1% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, 24% - ʙʝʟʨʘʟʣʠʯʥʦʝ, ʘ 15,3% 

ʧʨʠʟʥʘʣʠʩʴ, ʯʪʦ ʥʝʛʘʪʠʚʥʦ ʦʪʥʦʩʷʪʩ ̫ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ. 

¶ 44,7% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʦʪʤʝʯʘʶʪ, ʯʪʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʳʟʳʚʘʝʪ ʥʝʜʦʚʝʨʠʝ ʫ ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ. 

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʳʟʳʚʘʝʪ 

ʜʦʚʝʨʠʝ ʪʦʣʴʢʦ ʫ 11,2% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ. 37,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ 

ʵʪʦ ʥʠʢʘʢ ʥʝ ʤʦʞʝʪ ʧʦʚʣʠʷʪʴ ʥʘ ʚʦʩʧʨʠʷʪʠʝ ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ. ɹʦʣʴʰʝ ʚʩʝʛʦ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʳʟʳʚʘʝʪ 

ʥʝʜʦʚʝʨʠʝ ʚ ʅʘʨʳʥʩʢʦʡ ʠ ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ. 

¶ 30,2% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʩʯʠʪʘʪʁ, ʯʪʦ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ 

ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʦʯʝʥʴ ʩʝʨʴʝʟʥʘ. ʂʘʞʜʳʡ ʯʝʪʚʝʨʪʳʡ ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʧʨʦʙʣʝʤʘ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ ʂʈ ʩʝʨʴʝʟʥʘ ʪʦʣʴʢʦ ʜʦ ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ. ɸ 

37,5% ʚ ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʠ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ ʫʚʝʨʝʥʳ, ʯʪʦ ʜʘʥʥʘʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘ 

ʥʝʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʘ ʣʠʙʦ ʪʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʥʝʪ. 

¶ 45,5% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʚ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʩʝʡʯʘʩ ʤʦʜʥʘ ʨʝʣʠʛʠʷ, ʘ ʜʨʫʛʠʝ 

ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʚ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʠʜʝʪ ʚʦʟʨʦʞʜʝʥʠʝ ʜʫʭʦʚʥʦʩʪʠ (44,6%). ɺʩʝʛʦ 6,5% 

ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʦʝ ʦʙʱʝʩʪʚʦ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʥʝʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ʆɹʑʀɽ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊʓ ʉʆʎʀʆʃʆɻʀʏɽʉʂʆɻʆ ʆʇʈʆʉɸ 

ɹʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʦʪʥʦʩʷʪ ʩʝʙʷ ʢ ʠʩʣʘʤʩʢʦʡ ʨʝʣʠʛʠʠ. ɺʩʝʛʦ 

4,9%  ʠʩʧʦʚʝʜʫʶʪ ʭʨʠʩʪʠʘʥʩʢʫʶ ʨʝʣʠʛʠʶ. ʄʝʥʝʝ 3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʥʝ ʦʪʥʦʩʷʪ ʩʝʙʷ 

ʢ ʢʘʢʦʡ-ʣʠʙʦ ʢʦʥʬʝʩʩʠʠ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 1).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ʈʘʟʣʠʯʠʷ ʚ ʚʳʙʦʨʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʠ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʤʦʞʥʦ ʫʚʠʜʝʪʴ ʧʦ 

ʦʙʣʘʩʪʷʤ. ɺ ʮʝʣʦʤ, ʠʩʣʘʤʩʢʫʶ ʨʝʣʠʛʠʶ ʠʩʧʦʚʝʜʫʶʪ ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʞʠʪʝʣʝʡ ʚʩʝʭ 

ʦʙʣʘʩʪʝʡ. ʈʘʟʣʠʯʠʷ ʚʳʜʝʣʷʪʁʩʷ ʩʨʝʜʠ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʠʩʧʦʚʝʜʫʶʱʠʭ ʭʨʠʩʪʠʘʥʩʢʫ  ʁ

ʨʝʣʠʛʠʶ, ʢʦʪʦʨʳʭ ʩʫʱʝʩʪʚʝʥʥʦ ʙʦʣʴʰʝ ʚ ʛʦʨʦʜʝ ɹʠʰʢʝʢ (15,9%), ʏʫʡʩʢʦʡ (12,2%) ʠ 

ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʦʡ (6,1%) ʦʙʣʘʩʪʷʭ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 2).  

 

91,6%

4,9%

2,8% 0,1%
0,4%

0,1%
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ʀʩʣʘʤ

ʍʨʠʩʪʠʘʥʩʪʚʦ (ʧʨʘʚʦʩʣʘʚʠʝ, 

ʢʘʪʦʣʠʮʠʟʤ, ʧʨʦʪʝʩʪʘʥʪʠʟʤ)

ʅʝ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʫ ʥʠ ʢ ʢʘʢʦʡ 

(ɸʪʝʠʩʪ/ʘʛʥʦʩʪʠʢ)

ɹʫʜʜʠʟʤ

ʅʝʪ ʦʪʚʝʪʘ/ʆʪʢʘʟ

ʇʘʩʪʘʬʘʨʠʘʥʩʪʚʦ

72,0%

89,0%

98,8%

97,6%

87,8%

100,0%

100,0%

96,3%

82,9%

15,9%

4,9%

1,2%

1,2%

6,1%

2,4%

12,2%

9,8%

3,7%

1,2%

4,9%

1,2%

4,9%

1,2%1,2%

1,2%

1,2%

1,2%

ɻʦʨʦʜ ɹʠʰʢʝʢ

ɻʦʨʦʜ ʆʰ

ɹʘʪʢʝʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʆʰʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʊʘʣʘʩʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʏʫʡʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 2. ʂ ʢʘʢʦʡ ʢʦʥʬʝʩʩʠʠ ʚʳ ʩʝʙʷ ʦʪʥʦʩʠʪʝ? ˉ738 

ʀʩʣʘʤ

ʍʨʠʩʪʠʘʥʩʪʚʦ (ʧʨʘʚʦʩʣʘʚʠʝ, ʢʘʪʦʣʠʮʠʟʤ, ʧʨʦʪʝʩʪʘʥʪʠʟʤ)

ʅʝ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʫ ʥʠ ʢ ʢʘʢʦʡ (ɸʪʝʠʩʪ/ʘʛʥʦʩʪʠʢ)

ɹʫʜʜʠʟʤ

ʅʝʪ ʦʪʚʝʪʘ/ʆʪʢʘʟ

ʇʘʩʪʘʬʘʨʠʘʥʩʪʚʦ



ʊʦʣʴʢʦ 58,5% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʠʟ ʯʠʩʣʘ ʪʝʭ, ʢʪʦ ʠʩʧʦʚʝʜʫʝʪ ʪʫ ʠʣʠ ʠʥʫʶ ʨʝʣʠʛʠʶ, 

ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ. ʉʨʝʜʠ ʥʠʭ ʢʘʞʜʳʡ ʩʝʜʴʤʦʡ ʧʦʩʝʱʘʝʪ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ, ʢʘʞʜʳʡ ʯʝʪʚʝʨʪʳʡ ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ 

ʥʝʜʝʣʶ, ʘ ʢʘʞʜʳʡ ʦʜʠʥʥʘʜʮʘʪʳʡ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʤʝʩʷʮ. 41,5% ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʣʶʜʝʡ 

ʚʦʦʙʱʝ ʥʝ ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʢʘʢʠʝ-ʣʠʙʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 3).   

 

ɿʥʘʯʠʪʝʣʴʥʳʝ ʨʘʟʣʠʯʠʷ ʚ ʦʪʚʝʪʘʭ ʢ ʜʘʥʥʦʤʫ ʚʦʧʨʦʩʫ ʤʦʞʥʦ ʫʚʠʜʝʪʴ ʧʦ ʧʦʣʫ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. ʊʘʢ, ʦʙʱʘʷ ʜʦʣʷ ʪʝʭ, ʢʪʦ ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ, ʩʨʝʜʠ 

ʤʫʞʯʠʥ ʩʦʩʪʘʚʠʣʘ - 84,9%, ʘ ʩʨʝʜʠ ʞʝʥʱʠʥ  - 34,1%. ʂʘʞʜʳʡ ʚʪʦʨʦʡ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ 

ʤʫʞʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ, ʘ ʢʘʞʜʳʡ 

ʧʷʪʳʡ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ. ʊʦʛʜʘ ʢʘʢ ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ 

ʞʝʥʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ ʚʦʦʙʱʝ ʥʝ ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 4).   

 

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ 

ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʤʝʩʷʮ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʛʦʜ (ʚ 

ʙʦʣʴʰʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 

ʧʨʘʟʜʥʠʢʠ)

ʅʝ ʧʦʩʝʱʘʶ 

ʚʦʦʙʱʝ

12,7%

25,2%

8,8%
11,8%

41,5%
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ʇʦʩʝʱʘʶ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʤʝʩʷʮ

ʇʦʩʝʱʘʶ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʛʦʜ (ʚ ʙʦʣʴʰʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʧʨʘʟʜʥʠʢʠ)

ʅʝ ʧʦʩʝʱʘʶ ʚʦʦʙʱʝ

20,1%

40,1%

12,2%

12,5%

15,1%

5,9%

11,4%

5,7%

11,1%

65,9%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 4. ʂʘʢ ʯʘʩʪʦ ʚʳ ʧʦʩʝʱʘʝʪʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 
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ʄʫʞ ɾʝʥ



ʏʝʤ ʩʪʘʨʰʝ ʚʦʟʨʘʩʪ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʪʝʤ ʤʝʥʴʰʝ ʪʝʭ, ʢʪʦ ʧʦʩʝʱʘʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 

ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ. ɺ ʮʝʣʦʤ, ʧʦʩʝʱʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʡ ʜʣʷ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʚʩʝʭ 

ʚʦʟʨʘʩʪʥʳʭ ʢʘʪʝʛʦʨʠʡ ʧʨʝʜʧʦʯʪʠʪʝʣʴʥʝʝ - ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 5).  

 

ʉʝʣʴʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ ʧʦʩʝʱʘʶʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʨʝʞʜʝʥʠʷ ʥʝʤʥʦʛʦ ʤʝʥʴʰʝ, ʯʝʤ 

ʛʦʨʦʜʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ (57,5% ʧʨʦʪʠʚ 66,1%). ʈʘʟʥʦʩʪʴ ʦʪʚʝʪʦʚ ʤʦʞʥʦ ʫʚʠʜʝʪʴ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦ 

ʚʘʨʠʘʥʪʫ çʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ ʚ ʛʦʜ (ʚ ʙʦʣʴʰʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʧʨʘʟʜʥʠʢʠ)è, ʛʜʝ ʜʦʣʷ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʚʳʙʨʘʚʰʠʭ ʜʘʥʥʳʡ ʚʘʨʠʘʥʪ ʦʪʚʝʪʘ ʧʨʝʚʘʣʠʨʫʝʪ ʩʨʝʜʠ ʛʦʨʦʜʩʢʠʭ 

ʞʠʪʝʣʝʡ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 6).  

 

ɺ ʧʷʪʝʨʢʫ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʦʥʥʳʭ ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʚʦʰʣʠ (ʧʦ ʤʝʨʝ ʫʙʳʚʘʥʠʷ): ʨʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʠ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʝ; ʯʣʝʥʳ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳ; ʪʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝ; ʩʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ; ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ 

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ 

ʚ ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ 

ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ 

ʚ ʤʝʩʷʮ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ 

ʚ ʛʦʜ (ʚ 

ʙʦʣʴʰʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 

ʧʨʘʟʜʥʠʢʠ)

ʅʝ ʧʦʩʝʱʘʶ 

ʚʦʦʙʱʝ

14,1%

30,0%

8,1% 10,7%

37,2%

9,5%

23,3%
12,3% 13,8%

41,1%

15,8% 14,9%

3,5%
10,5%

55,3%
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18-34 ʣʝʪ35-54 ʣʝʪ55+ ʣʝʪ 

ɻʦʨʦʜ

ʉʝʣʦ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʦʜʠʥ ʨʘʟ ʚ 

ʥʝʜʝʣʶ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʤʝʩʷʮ

ʇʦʩʝʱʘʶ 

ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ 

ʨʘʟ ʚ ʛʦʜ (ʚ 

ʙʦʣʴʰʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 

ʧʨʘʟʜʥʠʢʠ)

ʅʝ ʧʦʩʝʱʘʶ 

ʚʦʦʙʱʝ

13,8%

27,5%

10,1%
14,7%

33,9%
13,9%

24,7%

9,7% 9,3%

42,5%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 6. ʂʘʢ ʯʘʩʪʦ ʚʳ ʧʦʩʝʱʘʝʪʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ 
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ɻʦʨʦʜʉʝʣʦ



ʣʠʪʝʨʘʪʫʨʘ. ʄʝʥʝʝ ʧʦʧʫʣʷʨʥʳʤʠ ʠʩʪʦʯʥʠʢʘʤʠ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʝʥʠʷ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʦ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʦʢʘʟʘʣʠʩʴ ʛʘʟʝʪʳ, ʨʘʜʠʦ ʠ 

ʤʠʩʩʠʦʥʝʨʩʢʘʷ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ ʧʨʝʜʩʪʘʚʠʪʝʣʝʡ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʢʦʥʬʝʩʩʠʡ. ɺʩʝʛʦ 7,3% 

ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʩʢʘʟʘʣʠ, ʯʪʦ ʥʠ ʦʪʢʫʜʘ ʥʝ ʧʦʣʫʯʘʶʪ ʧʦʜʦʙʥʫʶ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ (ʩʤ. 

ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 7).  

 

ɺʳʙʦʨ ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ 

ʨʘʟʣʠʯʘʝʪʩʷ ʚ ʟʘʚʠʩʠʤʦʩʪʠ ʦʪ ʧʦʣʘ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. ʊʘʢ, ʩʫʱʝʩʪʚʝʥʥʘʷ ʜʦʣʷ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʞʝʥʱʠʥ ʚ ʢʘʯʝʩʪʚʝ ʦʩʥʦʚʥʦʛʦ ʠʩʪʦʯʥʠʢʘ ʠʥʬʦʨʤʠʨʦʚʘʥʠʷ ʚʳʙʠʨʘʶʪ 

ʨʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʦʚ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʭ (39,3% ʧʨʦʪʠʚ 19,9% ʤʫʞʯʠʥ). ɺ ʪʦ ʚʨʝʤʷ ʢʘʢ ʚʳʙʦʨ 

ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʩʨʝʜʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʤʫʞʯʠʥ ʨʘʚʥʦʤʝʨʥʦ ʨʘʩʧʨʝʜʝʣʠʣʩʷ ʧʦ 

ʚʩʝʤ ʚʘʨʠʘʥʪʘʤ ʦʪʚʝʪʦʚ, ʥʦ ʙʦʣʴʰʝ ʚʩʝʛʦ ʦʥʠ ʦʪʜʘʶʪ ʧʨʝʜʧʦʯʪʝʥʠʝ ʯʣʝʥʘʤ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳ (26,2%) .    

 

ʅʝʢʦʪʦʨʳʝ ʨʘʟʣʠʯʠʷ ʚ ʦʪʚʝʪʘʭ ʧʦ ʜʘʥʥʦʤʫ ʚʦʧʨʦʩʫ ʤʦʞʥʦ ʫʚʠʜʝʪʴ ʠ ʧʦ ʚʦʟʨʘʩʪʫ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. çʈʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʠ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʝè, ʘ ʪʘʢʞʝ çʯʣʝʥʳ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳè 

ʷʚʣʷʪʁʩʷ ʦʩʥʦʚʥʳʤʠ ʠʩʪʦʯʥʠʢʘʤʠ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʜʣʷ ʚʩʝʭ ʚʦʟʨʘʩʪʦʚ, ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. ʈʘʟʣʠʯʠʷ ʢʘʩʘʶʪʩʷ ʪʘʢʠʭ ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ ʢʘʢ çʩʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪè 

ʠ çʪʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝè. ʏʝʤ ʩʪʘʨʰʝ ʚʦʟʨʘʩʪ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʪʝʤ ʧʦʧʫʣʷʨʥʝʝ ʩʨʝʜʠ ʥʠʭ 

çʪʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝè ʚ ʢʘʯʝʩʪʚʝ ʠʩʪʦʯʥʠʢʘ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ. ʀ 

ʥʘʧʨʦʪʠʚ, ʯʝʤ ʤʣʘʜʰʝ ʚʦʟʨʘʩʪ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʪʝʤ ʙʦʣʴʰʫʶ ʧʦʧʫʣʷʨʥʦʩʪʴ ʩʨʝʜʠ ʥʠʭ 

ʠʤʝʶʪ çʩʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪè ʜʣʷ ʧʦʜʦʙʥʦʡ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 8).    
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1,1%
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16,2%
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10,1%

9,3%

2,0%
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0,7%

7,4%

0,2%

ʈʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʠ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʝ

ʆʪ ʯʣʝʥʦʚ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳ

ʊʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝ

ʉʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʣʠʪʝʨʘʪʫʨʘ

ɻʘʟʝʪʳ

ʄʠʩʩʠʦʥʝʨʩʢʘʷ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ é

ʈʘʜʠʦ

ʅʠ ʦʪʢʫʜʘ ʥʝ ʧʦʣʫʯʘʶ

ɼʨʫʛʦʝ

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 7. ʂʘʢʠʤ ʦʙʨʘʟʦʤ ʚʳ ʧʦʣʫʯʘʝʪʝ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ ʦ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ? 

ˉ738

ɺʩʝ ʄʫʞ ɾʝʥ



ɺ ʮʝʣʦʤ, ʧʦʧʫʣʷʨʥʦʩʪʴ ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ ʠʥʬʦʨʤʠʨʦʚʘʥʠʷ ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ ʠʤʝʝʪ ʦʜʠʥʘʢʦʚʦʝ ʨʘʩʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ, ʢʘʢ ʜʣʷ ʛʦʨʦʜʩʢʠʭ 

ʞʠʪʝʣʝʡ, ʪʘʢ ʠ ʜʣʷ ʩʝʣʴʩʢʠʭ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 9). ʅʦ, ʞʠʪʝʣʠ ʩʝʣʴʩʢʠʭ ʤʝʩʪʥʦʩʪʝʡ 

ʙʦʣʴʰʝ ʧʦʣʫʯʘʶʪ ʧʦʜʦʙʥʫʶ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ ʦʪ ʩʚʦʠʭ ʨʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʦʚ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʭ ʣʶʜʝʡ 

(33,7% ʧʨʦʪʠʚ 25,3%).   

 

51,7% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ ʥʝ ʟʥʘʶʪ ʦ ʩʫʱʝʩʪʚʦʚʘʥʠʠ ʟʘʢʦʥʘ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè. ʊʘʢʦʚʳʭ 

ʙʦʣʴʰʝ ʚʩʝʛʦ ʩʨʝʜʠ ʞʠʪʝʣʝʡ ʩʝʣʴʩʢʠʭ ʤʝʩʪʥʦʩʪʝʡ, ʯʝʤ ʛʦʨʦʜʩʢʠʭ (58,7% ʧʨʦʪʠʚ 

47,2%). ɺʩʝʛʦ 39,6% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʧʦʜʪʚʝʨʜʠʣʠ ʦ ʪʦʤ, ʯʪʦ ʩʣʳʰʘʣʠ ʦ ʟʘʢʦʥʝ 

ʈʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʠ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʝ

ʆʪ ʯʣʝʥʦʚ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳ

ʊʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝ

ʉʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʣʠʪʝʨʘʪʫʨʘ

ɻʘʟʝʪʳ

ʄʠʩʩʠʦʥʝʨʩʢʘʷ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ é

ʈʘʜʠʦ

ʅʠ ʦʪʢʫʜʘ ʥʝ ʧʦʣʫʯʘʶ

ɼʨʫʛʦʝ

34,3%

23,1%

8,3%

14,6%

8,0%

2,2%

3,5%

0,2%

5,6%

0,2%

26,3%

20,0%

17,1%

12,1%

7,9%

4,5%

2,6%

1,3%

8,2%

21,1%

18,1%

21,7%

7,2%

10,8%

4,2%

3,6%

2,4%

10,8%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 8. ʂʘʢʠʤ ʦʙʨʘʟʦʤ ʚʳ ʧʦʣʫʯʘʝʪʝ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ 

ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ? ˉ738

18-34 ʣʝʪ35-54 ʣʝʪ55+ ʣʝʪ 

ʈʦʜʩʪʚʝʥʥʠʢʠ ʠ ʟʥʘʢʦʤʳʝ

ʆʪ ʯʣʝʥʦʚ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʦʙʱʠʥʳ

ʊʝʣʝʚʠʜʝʥʠʝ

ʉʦʮʠʘʣʴʥʳʝ ʩʝʪʠ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʣʠʪʝʨʘʪʫʨʘ

ɻʘʟʝʪʳ

ʄʠʩʩʠʦʥʝʨʩʢʘʷ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ é

ʈʘʜʠʦ

ʅʠ ʦʪʢʫʜʘ ʥʝ ʧʦʣʫʯʘʶ

ɼʨʫʛʦʝ

25,3%

20,7%

12,1%

11,5%

10,3%

4,0%

4,0%

0,6%

10,9%

0,6%

33,7%

23,8%

12,8%

10,3%

7,7%

2,4%

3,6%

0,6%

5,2%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 9. ʂʘʢʠʤ ʦʙʨʘʟʦʤ ʚʳ ʧʦʣʫʯʘʝʪʝ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʶ 

ʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭ? ˉ738

ɻʦʨʦʜʉʝʣʦ



ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè. 

ʀʭ ʥʠʭ, 15% ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʜʘʥʥʳʡ ʟʘʢʦʥ ʦʙʝʩʧʝʯʠʚʘʝʪ ʧʨʘʚʘ ʯʝʣʦʚʝʢʘ ʥʘ ʩʚʦʙʦʜʫ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ. 9,8% ʦʪʤʝʪʠʣʠ, ʯʪʦ ʟʘʢʦʥ ʨʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʫʶ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ ʚ 

ʮʝʣʦʤ, ʘ 8,3% - ʨʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʤʝʞʜʫ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʦʤ ʠ ʨʝʣʠʛʠʝʡ (ʩʤ. 

ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 10).      

 

ɺʩʝʛʦ 11,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʩʢʘʟʘʣʠ, ʯʪʦ ʩʣʳʰʘʣʠ ʦʙ ʠʥʠʮʠʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ 

ʟʘʢʦʥ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè ʦ ʢʦʪʦʨʳʭ 

ʫʧʦʤʠʥʘʣʦʩʴ ʚ ʨʷʜʝ ʉʄʀ. ɹʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ ʥʝ ʩʣʳʰʘʣʠ ʦʙ ʵʪʠʭ 

ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ ʟʘʢʦʥ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 11).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15,0%

9,8%

8,3%

3,3%

2,1%

1,1%

51,7%

8,8%

17,1%

9,8%

9,8%

4,1%

3,3%

47,2%

8,9%

13,4%
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58,7%

7,5%

ʆʙʝʩʧʝʯʠʚʘʝʪ ʧʨʘʚʘ ʯʝʣʦʚʝʢʘ ʥʘ ʩʚʦʙʦʜʫ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ

ʈʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʫʶ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʴ ʚ 

ʮʝʣʦʤ

ʈʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʤʝʞʜʫ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʦʤ ʠ 

ʨʝʣʠʛʠʝʡ

ʈʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʤʝʞʜʫ ʨʝʣʠʛʠʷʤʠ

ʆʙʝʩʧʝʯʚʘʝʪ ʟʘʱʠʪʫ ʦʙʱʝʩʪʚʝʥʥʦʛʦ ʧʦʨʷʜʢʘ 

ʦʪ  ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ

ʈʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʦʪʥʦʰʝʥʠʷ ʤʝʞʜʫ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʤʠ 

ʠ ʥʝʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʤʠ ʣʶʜʴʤʠ

ʅʝ ʩʣʳʰʘʣ ʦ ʪʘʢʦʤ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 10. ʏʪʦ ʥʘ ʚʘʰ ʚʟʛʣʷʜ ʨʝʛʫʣʠʨʫʝʪ ʠʣʠ 

ʦʙʝʩʧʝʯʠʚʘʝʪ ʟʘʢʦʥ ʂʳʨʛʳʟʩʢʦʡ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʠ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè? ˉ738

ɺʩʝ ɻʦʨʦʜʉʝʣʦ

11,3%

88,7%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 11. ʉʣʳʰʘʣʠ ʣʠ ʚʳ ʦʙ 

ʠʥʠʮʠʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ ʟʘʢʦʥ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè 

ʦ ʢʦʪʦʨʳʭ ʫʧʦʤʠʥʘʣ ʨʷʜ ʉʄʀ? ˉ320

ɼʘ

ʅʝʪ



ʀʥʬʦʨʤʠʨʦʚʘʥʦʩʪʴ ʥʘʩʝʣʝʥʠʷ ʦ ʦʙ ʠʥʠʮʠʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ ʟʘʢʦʥ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ 

ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè ʨʘʟʣʠʯʘʝʪʩʷ ʚ ʟʘʚʠʩʠʤʦʩʪʠ ʦʪ 

ʥʘʩʝʣʝʥʥʦʛʦ ʧʫʥʢʪʘ ʠ ʦʙʣʘʩʪʠ ʧʨʦʞʠʚʘʥʠʷ. ʊʘʢ, ʚ ʛʦʨʦʜʘʭ ʆʰʩʢʦʡ, ʊʘʣʘʩʩʢʦʡ ʠ 

ʩʝʣʘʭ ɹʘʪʢʝʥʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ ʦ ʢʘʢʠʭ-ʣʠʙʦ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ ʟʘʢʦʥ ʥʠ ʦʜʠʥ ʠʟ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ 

ʥʝ ʩʣʳʰʘʣ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 12). ʉʫʱʝʩʪʚʝʥʥʦ ʚʳʰʝ ʠʥʬʦʨʤʠʨʦʚʘʥʥʦʩʪʴ ʦʙ 

ʠʥʠʮʠʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ ʟʘʢʦʥ, ʚ ʩʝʣʘʭ ʊʘʣʘʩʩʢʦʡ (29,4%) ʠ ʛʦʨʦʜʘʭ ʏʫʡʩʢʦʡ 

ʦʙʣʘʩʪʠ (33,3%).    

 

ɺ ʨʘʤʢʘʭ ʜʘʥʥʦʛʦ ʦʧʨʦʩʘ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʚʳʩʢʘʟʳʚʘʣʠ ʩʚʦʝ ʤʥʝʥʠʝ ʢ ʥʦʚʳʤ ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ 

ʚ ʟʘʢʦʥ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè. ɺ ʮʝʣʦʤ, 

ʙʦʣʴʰʠʥʩʪʚʦ ʥʘʩʝʣʝʥʠʷ ʧʦʜʜʝʨʞʠʚʘʶʪ ʚʩʝ ʧʨʝʜʣʘʛʘʝʤʳʝ ʧʦʧʨʘʚʢʠ ʚ ʟʘʢʦʥ.  

 

ɺʳʩʦʢʘʷ ʜʦʣʷ ʪʝʭ, ʢʪʦ çʇʈʆʊʀɺè ʦʪʤʝʯʘʝʪʩʷ ʧʦ ʪʘʢʠʤ ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ ʚ ʟʘʢʦʥ ʢʘʢ:  

 çʚʚʝʜʝʥʠʝ ʪʝʨʤʠʥʘ çʤʦʣʝʣʴʥʘʷ ʢʦʤʥʘʪʘè ʠ ʪʨʝʙʦʚʘʥʠʝ ʦʙ ʠʭ ʦʙʷʟʘʪʝʣʴʥʦʡ 

ʨʝʛʠʩʪʨʘʮʠʠè (27,1%);  

 çʟʘʧʨʝʪ ʥʘ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʚʟʛʣʷʜʦʚ ʠ ʠʥʳʭ ʫʙʝʞʜʝʥʠʡ ʧʫʪʝʤ 

ʦʙʭʦʜʘ ʞʠʣʳʭ ʧʦʤʝʱʝʥʠʡè (25,6%); ʘ ʪʘʢʞʝ  

 çʨʘʟʨʝʰʝʥʠʝ ʮʝʨʝʤʦʥʠʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʙʨʘʢʦʩʦʯʝʪʘʥʠʷ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦʩʣʝ 

ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʝʥʥʦʡ ʨʝʛʠʩʪʨʘʮʠʠ ʙʨʘʢʘ, ʚ ʦʨʛʘʥʘʭ ɿɸɻʉè (24%).  

 

ʇʦ ʦʩʪʘʣʴʥʳʤ ʧʦʧʨʘʚʢʘʤ ʜʦʣʷ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʚʳʩʢʘʟʘʚʰʠʭʩʷ ʧʨʦʪʠʚ ʥʝ ʧʨʝʚʳʰʘʝʪ 

18, 4% (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 13).  
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ɻʦʨʦʜ ɻʦʨʦʜɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦ

ɹʠʰʢʝʢʆʰ ɹʘʪʢʝʥʩʢʘʷ 

ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-

ɸʙʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʀʩʩʳʢ-

ʂʫʣʴʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥʩʢʘʷ 

ʦʙʣ.

ʆʰʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʊʘʣʘʩʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʏʫʡʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 12. ʉʣʳʰʘʣʠ ʣʠ ʚʳ ʦʙ ʠʥʠʮʠʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʢʘʭ ʚ 

ʟʘʢʦʥ çʆ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʝʨʦʠʩʧʦʚʝʜʘʥʠʷ ʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʭè ʦ ʢʦʪʦʨʳʭ ʫʧʦʤʠʥʘʣ ʨʷʜ ʉʄʀ? ˉ320

ɼʘ ʅʝʪ



 

ʏʫʪʴ ʙʦʣʝʝ ʪʨʝʪʠ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʫʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦ ʦʪʥʦʩʷʪʩʷ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ. 

ʊʝʨʧʠʤʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʧʨʦʷʚʣʷʶʪ 22,1% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ, 24% - ʙʝʟʨʘʟʣʠʯʥʦʝ, ʘ 15,3% 

ʧʨʠʟʥʘʣʠʩʴ, ʯʪʦ ʥʝʛʘʪʠʚʥʦ ʦʪʥʦʩʷʪ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 14).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ʋʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ ʥʘʧʨʷʤʫʶ ʩʚʷʟʘʥʦ ʩ ʚʦʟʨʘʩʪʦʤ ʠ 

ʧʦʣʦʤ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. ʊʘʢ, ʯʝʤ ʩʪʘʨʰʝ ʚʦʟʨʘʩʪ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ, ʪʝʤ ʙʦʣʴʰʝ ʪʝʭ, ʢʪʦ 

ʧʨʦʷʚʣʷʝʪ ʫʚʘʞʝʥʠʝ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ. ʇʨʠʤʝʯʘʪʝʣʴʥʦ ʪʦ, ʯʪʦ ʫʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦʝ 

ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʨʝʣʠʛʠʷʤ ʧʨʦʷʚʣʷʶʪ ʙʦʣʴʰʝ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʤʫʞʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ, ʚ 
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14,5%

13,1%

7,3%

5,1%

ʋʯʘʩʪʠʝ  ʜʝʪʝʡ ʠ ʧʦʜʨʦʩʪʢʦʚ ʚ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ ʙʫʜʝʪ 

ʚʦʟʤʦʞʥʦ ʪʦʣʴʢʦ ʚʤʝʩʪʝ ʩ ʨʦʜʠʪʝʣʷʤʠ ʠʣʠ ʩ ʠʭ ʨʘʟʨʝʰʝʥʠʷ

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ ʦʙʫʯʝʥʠʝ ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʝʪʩʷ ʧʨʠ ʫʩʣʦʚʠʠ 

ʣʠʮʝʥʟʠʨʦʚʘʥʠʷ ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʦʡ ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ, ʚ ʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʠʠ ʩ 

ʟʘʢʦʥʦʜʘʪʝʣʴʩʪʚʦʤ ʦʙ ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʠ 

ɻʨʘʞʜʘʥʝ ʂʈ, ʚʳʝʟʞʘʶʱʠʝ ʥʘ ʦʙʫʯʝʥʠʝ ʚ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʝ ʫʯʝʙʥʳʝ 

ʟʘʚʝʜʝʥʠʷ ʟʘʨʫʙʝʞʥʳʭ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚ ʫʚʝʜʦʤʣʷʶʪ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʝʥʥʳʡ 

ʦʨʛʘʥ ʧʦ ʜʝʣʘʤ ʨʝʣʠʛʠʡ ʂʈ ʩ ʧʨʝʜʩʪʘʚʣʝʥʠʝʤ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ ʦ é

ɺʚʝʜʝʥʠʝ ʪʝʨʤʠʥʘ çʤʦʣʝʣʴʥʘʷ ʢʦʤʥʘʪʘè ʠ ʪʨʝʙʦʚʘʥʠʝ ʦʙ ʠʭ 

ʦʙʷʟʘʪʝʣʴʥʦʡ ʨʝʛʠʩʪʨʘʮʠʠ 

ʈʝʛʫʣʠʨʦʚʘʥʠʝ ʚʚʦʟʘ ʠ ʚʳʚʦʟʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʣʠʪʝʨʘʪʫʨʳ

ɿʘʧʨʝʪ ʥʘ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʚʟʛʣʷʜʦʚ ʠ ʠʥʳʭ 

ʫʙʝʞʜʝʥʠʡ ʧʫʪʝʤ ʦʙʭʦʜʘ ʞʠʣʳʭ ʧʦʤʝʱʝʥʠʡ

ʈʘʟʨʝʰʝʥʠʝ ʮʝʨʝʤʦʥʠʠ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʙʨʘʢʦʩʦʯʝʪʘʥʠʷ ʪʦʣʴʢʦ 

ʧʦʩʣʝ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʝʥʥʦʡ ʨʝʛʠʩʪʨʘʮʠʠ ʙʨʘʢʘ, ʚ ʦʨʛʘʥʘʭ ɿɸɻʉ

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 13. ʉ ʢʘʢʠʤʠ ʠʭ ʥʠʞʝʧʝʨʝʯʠʩʣʝʥʥʳʭ ʧʦʧʨʘʚʦʢ ʚʳ 

ʩʦʛʣʘʩʥʳ (ˉ738)?

ɿʘ ʇʨʦʪʠʚɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

36,7%

22,2%

15,3%

24%

1,8%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 14. ʂʘʢ ʚʳ ʦʪʥʦʩʠʪʝʩʴ ʢ ʜʨʫʛʠʤ 

ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ? ˉ738

ʋʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦ

ʊʝʨʧʠʤʦ

ʅʝʛʘʪʠʚʥʦ

ɹʝʟʨʘʟʣʠʯʥʦ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ



ʦʪʣʠʯʠʝ ʦʪ ʞʝʥʩʢʦʛʦ. ɺ ʪʦ ʚʨʝʤʷ ʢʘʢ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʞʝʥʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ ʙʦʣʴʰʝ ʩʚʷʟʳʚʘʶʪ 

ʩʚʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʨʝʣʠʛʠʷʤ ʩ ʙʝʟʨʘʟʣʠʯʠʝʤ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 15).    

 

 

ɻʦʨʦʜʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ ʧʨʦʷʚʣʷʶʪ ʙʦʣʴʰʝʝ ʫʚʘʞʝʥʠʝ ʧʦ ʦʪʥʦʰʝʥʠʶ ʢ ʜʨʫʛʠʤ 

ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ, ʚ ʦʪʣʠʯʠʝ ʦʪ ʩʝʣʴʩʢʠʭ ʞʠʪʝʣʝʡ (51,8% ʧʨʦʪʠʚ 28%). ʆʪʥʦʰʝʥʠʝ 

ʩʝʣʴʩʢʠʭ ʞʠʪʝʣʝʡ ʨʘʚʥʦʤʝʨʥʦ ʨʘʟʜʝʣʠʣʦʩʴ ʤʝʞʜʫ ʚʩʝʤʠ ʚʘʨʠʘʥʪʘʤʠ ʦʪʚʝʪʦʚ, ʛʜʝ 

ʤʝʥʴʰʝ ʚʩʝʛʦ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʧʨʦʷʚʣʷʣʠ ʥʝʛʘʪʠʚʥʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʢ ʜʨʫʛʠʤ  ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ 

(ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 16).        

 

ʆʯʝʚʠʜʥʳʝ ʨʘʟʣʠʯʠʷ ʚ ʦʪʚʝʪʘʭ ʤʦʞʥʦ ʪʘʢʞʝ ʫʚʠʜʝʪʴ ʚ ʨʘʟʨʝʟʝ ʧʦ ʦʙʣʘʩʪʠ 

ʧʨʦʞʠʚʘʥʠʷ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ. ɾʠʪʝʣʠ ʛʦʨʦʜʘ ɹʠʰʢʝʢ (62,2%), ʏʫʡʩʢʦʡ (50%) ʠ ʀʩʩʳʢ-

ʂʫʣʴʩʢʦʡ (42,7%) ʦʙʣʘʩʪʝʡ ʙʦʣʴʰʝ ʚʩʝʛʦ ʧʨʦʷʚʣʷʶʪ ʫʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʢ 

ʜʨʫʛʠʤ ʨʝʣʠʛʠʷʤ. ʅʝʛʘʪʠʚʥʦʝ ʦʪʥʦʰʝʥʠʝ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ ʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʦ 

ʧʨʦʷʚʣʝʥʦ ʚ ɹʘʪʢʝʥʩʢʦʡ (36,6%) ʠ ʆʰʩʢʦʡ (30,5%) ʦʙʣʘʩʪʷʭ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 17).  
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ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 15. ʂʘʢ ʚʳ ʦʪʥʦʩʠʪʝʩʴ ʢ ʜʨʫʛʠʤ 

ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ? ˉ738

ʋʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦʊʝʨʧʠʤʦʅʝʛʘʪʠʚʥʦɹʝʟʨʘʟʣʠʯʥʦɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

ʋʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦʊʝʨʧʠʤʦʅʝʛʘʪʠʚʥʦɹʝʟʨʘʟʣʠʯʥʦɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ 

ʦʪʚʝʪʠʪʴ
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28,0% 26,3%

19,1%

25,0%

1,5%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 16. ʂʘʢ ʚʳ ʦʪʥʦʩʠʪʝʩʴ ʢ ʜʨʫʛʠʤ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ? 

ˉ738

ɻʦʨʦʜʉʝʣʦ



44,7% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʦʪʤʝʯʘʶʪ, ʯʪʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʳʟʳʚʘʝʪ ʥʝʜʦʚʝʨʠʝ ʫ ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ. ʊʘʢʦʛʦ ʤʥʝʥʠʷ 

ʙʦʣʴʰʝ ʧʨʠʜʝʨʞʠʚʘʶʪʩʷ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʞʝʥʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ ʚ ʦʪʣʠʯʠʝ ʦʪ ʤʫʞʩʢʦʛʦ. 

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʳʟʳʚʘʝʪ ʜʦʚʝʨʠʝ 

ʪʦʣʴʢʦ ʫ 11,2% ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ. ʉʨʝʜʠ ʪʘʢʦʚʳʭ ʙʦʣʴʰʝ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʤʫʞʩʢʦʛʦ 

ʧʦʣʘ. 37,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʵʪʦ ʥʠʢʘʢ ʥʝ ʤʦʞʝʪ ʧʦʚʣʠʷʪʴ ʥʘ ʚʦʩʧʨʠʷʪʠʝ 

ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 18).  
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17,1%

24,4%

37,8%

19,5%

4,9%

2,4%

2,4%

1,2%

2,4%

2,4%

ɻʦʨʦʜ ɹʠʰʢʝʢ

ɻʦʨʦʜ ʆʰ

ɹʘʪʢʝʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʆʰʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʊʘʣʘʩʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʏʫʡʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 17. ʂʘʢ ʚʳ ʦʪʥʦʩʠʪʝʩʴ ʢ ʜʨʫʛʠʤ 

ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʤ? ˉ738

ʋʚʘʞʠʪʝʣʴʥʦʊʝʨʧʠʤʦʅʝʛʘʪʠʚʥʦɹʝʟʨʘʟʣʠʯʥʦɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

44,7%

11,2%

37,3%

6,8%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 18. ʅʘ ʚʘʰ ʚʟʛʣʷʜ, ʢʘʢ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ 

ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʣʠʷʝʪ 

ʥʘ ʚʦʩʧʨʠʷʪʠʝ ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ? ˉ738

ɺʳʟʳʚʘʝʪ ʥʝʜʦʚʝʨʠʝ

ɺʳʟʳʚʘʝʪ ʜʦʚʝʨʠʝ

ʅʠʢʘʢ ʥʝ ʚʣʠʷʝʪ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

ʄʫʞ- 40,3%

ɾʝʥ - 48,8% 

ʄʫʞ- 13,7%

ɾʝʥ - 8,9% 

ʄʫʞ- 38,9%

ɾʝʥ - 35,7% 

ʄʫʞ- 7,0%

ɾʝʥ - 6,6% 



ɺ ʜʠʘʛʨʘʤʤʝ 19 ʤʦʞʥʦ ʫʚʠʜʝʪʴ ʨʘʟʣʠʯʠʷ ʚ ʚʦʩʧʨʠʷʪʠʠ ʣʶʜʝʡ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʘ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʠ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ. ɹʦʣʴʰʝ ʚʩʝʛʦ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʳʟʳʚʘʝʪ 

ʥʝʜʦʚʝʨʠʝ ʚ ʅʘʨʳʥʩʢʦʡ ʠ ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ. ʅʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ 

ʘʪʨʠʙʫʪʦʚ ʚʳʟʳʚʘʝʪ ʙʦʣʴʰʝ ʜʦʚʝʨʠʷ ʚ ʛʦʨʦʜʘʭ ɹʘʪʢʝʥʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ ʯʫʪʴ ʙʦʣʴʰʝ, ʯʝʤ 

ʚ ʜʨʫʛʠʭ ʦʙʣʘʩʪʷʭ. ʅʠʢʘʢ ʥʝ ʧʦʚʣʠʷʝʪ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʥʘ ʚʦʩʧʨʠʷʪʠʝ ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ, ʩʯʠʪʘʶʪ ʙʦʣʴʰʝ ʚʩʝʛʦ 

ʛʦʨʦʜʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ ʆʰʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ ʠ ʩʝʣʴʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ ɹʘʪʢʝʥʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ (ʩʤ. 

ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 19). 

ʂʘʞʜʳʡ ʪʨʝʪʠʡ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʩʯʠʪʘʝʪ, ʯʪʦ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ 

ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʦʯʝʥʴ ʩʝʨʴʝʟʥʘ. ʂʘʞʜʳʡ ʯʝʪʚʝʨʪʳʡ ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʧʨʦʙʣʝʤʘ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ ʂʈ ʩʝʨʴʝʟʥʘ ʪʦʣʴʢʦ ʜʦ ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ. ɸ 37,5% 

ʚ ʩʦʚʦʢʫʧʥʦʩʪʠ ʦʧʨʦʰʝʥʥʳʭ ʣʶʜʝʡ ʫʚʝʨʝʥʳ, ʯʪʦ ʜʘʥʥʘʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʥʝʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʘ 

ʣʠʙʦ ʪʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʥʝʪ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 20).  
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ɻʦʨʦʜ ɻʦʨʦʜɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦɻʦʨʦʜʉʝʣʦ

ɹʠʰʢʝʢʆʰɹʘʪʢʝʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʅʘʨʳʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʆʰʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʊʘʣʘʩʩʢʘʷ ʦʙʣ.ʏʫʡʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 19. ʅʘ ʚʘʰ ʚʟʛʣʷʜ, ʢʘʢ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʘʷ 

ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʴ ʠ ʥʦʰʝʥʠʝ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʠ ʚʣʠʷʝʪ ʥʘ 

ʚʦʩʧʨʠʷʪʠʝ ʣʶʜʝʡ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ? ˉ738

ɺʳʟʳʚʘʝʪ ʥʝʜʦʚʝʨʠʝɺʳʟʳʚʘʝʪ ʜʦʚʝʨʠʝʅʠʢʘʢ ʥʝ ʚʣʠʷʝʪɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

30,2%

22,8%
18,2%

19,4%

9,5%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 20. ʂʘʢ ʚʳ ʜʫʤʘʝʪʝ ʥʘ ʩʢʦʣʴʢʦ ʩʝʨʴʝʟʥʘ 

ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ? 

ˉ738

ʆʯʝʥʴ ʩʝʨʴʝʟʥʘ

ʉʝʨʴʝʟʥʘ ʜʦ ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ

ɼʘʥʥʘʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʥʝʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʘ

ʊʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʥʝʪ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ



ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʤʫʞʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ, ʙʦʣʴʰʝ ʯʝʤ ʞʝʥʩʢʦʛʦ ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʧʨʦʙʣʝʤʘ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʦʯʝʥʴ ʩʝʨʴʝʟʥʘ. ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʳ ʞʝʥʩʢʦʛʦ 

ʧʦʣʘ ʙʦʣʴʰʝ ʩʢʣʦʥʥʳ ʩʯʠʪʘʪʴ, ʯʪʦ ʪʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʣʠʙʦ ʥʝʪ, ʣʠʙʦ ʦʥʘ ʥʝʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʘ 

(ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 21).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɺ ʨʘʟʨʝʟʝ ʧʦ ʦʙʣʘʩʪʷʤ, ʦʙʝʩʧʦʢʦʝʥʥʦʩʪʴ ʩʝʨʴʝʟʥʦʩʪʴʶ ʧʨʦʙʣʝʤ r ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ 

ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʚʳʨʘʞʘʶʪ ʙʠʰʢʝʢʯʘʥʝ (58,5%). ʄʝʥʴʰʝ ʚʩʝʛʦ ï ʞʠʪʝʣʠ 

ɹʘʪʢʝʥʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ (13,4%). ɹʘʪʢʝʥʯʘʥʝ ʙʦʣʴʰʝ ʫʚʝʨʝʥʳ ʚ ʪʦʤ, ʯʪʦ ʪʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ 

ʥʝ ʩʫʱʝʩʪʚʫʝʪ (51,2%) (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 22).  

 

ʆʜʥʠ ʫʪʚʝʨʞʜʘʶʪ, ʯʪʦ ʚ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʩʝʡʯʘʩ ʤʦʜʥʘ ʨʝʣʠʛʠʷ (45,5%), ʘ ʜʨʫʛʠʝ, ʯʪʦ ʚ 

ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʠʜʝʪ ʚʦʟʨʦʞʜʝʥʠʝ ʜʫʭʦʚʥʦʩʪʠ (44,6%). 6,5% ʩʯʠʪʘʶʪ, ʯʪʦ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʦʝ 

ʦʙʱʝʩʪʚʦ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʥʝʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 23).  

ʆʯʝʥʴ ʩʝʨʴʝʟʥʘ

ʉʝʨʴʝʟʥʘ ʜʦ ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ

ɼʘʥʥʘʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʥʝʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʘ

ʊʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʥʝʪ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

33,9%

23,2%

16,2%

16,5%

10,1%

26,8%

22,3%

19,9%

22,0%

8,9%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 21. ʂʘʢ ʚʳ ʜʫʤʘʝʪʝ ʥʘ ʩʢʦʣʴʢʦ 

ʩʝʨʴʝʟʥʘ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ 

ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ? ˉ738

ʄʫʞ ɾʝʥ

58,5%

28,0%

13,4%

24,4%

29,3%

26,8%

36,6%

20,7%

34,1%

24,4%

22,0%

14,6%

17,1%

30,5%

17,1%

18,3%

23,2%

37,8%

6,1%

12,2%

12,2%

30,5%

29,3%

37,8%

6,1%

22,0%

7,3%

3,7%

24,4%

51,2%

15,9%

4,9%

13,4%

26,8%

28,0%

6,1%

7,3%

13,4%

8,5%

12,2%

6,1%

4,9%

12,2%

6,1%

14,6%

ɻʦʨʦʜ ɹʠʰʢʝʢ

ɻʦʨʦʜ ʆʰ

ɹʘʪʢʝʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʀʩʩʳʢ-ʂʫʣʴʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʆʰʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʊʘʣʘʩʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ʏʫʡʩʢʘʷ ʦʙʣ.

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 22. ʂʘʢ ʚʳ ʜʫʤʘʝʪʝ ʥʘ ʩʢʦʣʴʢʦ ʩʝʨʴʝʟʥʘ 

ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʛʦ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʘ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ? 

ˉ738

ʆʯʝʥʴ ʩʝʨʴʝʟʥʘ ʉʝʨʴʝʟʥʘ ʜʦ ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ

ɼʘʥʥʘʷ ʧʨʦʙʣʝʤʘ ʥʝʟʥʘʯʠʪʝʣʴʥʘʊʘʢʦʡ ʧʨʦʙʣʝʤʳ ʥʝʪ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ



 

ɾʠʪʝʣʠ ʩʝʣʴʩʢʠʭ ʤʝʩʪʥʦʩʪʝʡ ʙʦʣʴʰʝ ʯʝʤ ʛʦʨʦʜʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ ʫʚʝʨʝʥʳ ʚ ʪʦʤ, ʯʪʦ ʚ 

ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʩʝʡʯʘʩ ʤʦʜʥʘ ʨʝʣʠʛʠʷ. ʊʦʛʜʘ ʢʘʢ ʛʦʨʦʜʩʢʠʝ ʞʠʪʝʣʠ ʙʦʣʴʰʝ ʫʚʝʨʝʥʳ ʚ ʪʦʤ, 

ʯʪʦ ʚ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʠʜʝʪ ʚʦʟʨʦʞʜʝʥʠʝ ʜʫʭʦʚʥʦʩʪʠ (ʩʤ. ʜʠʘʛʨʘʤʤʫ 24).  
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ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʩʝʡʯʘʩ ʤʦʜʥʘ ʨʝʣʠʛʠʷ

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʠʜʝʪ ʚʦʟʨʦʞʜʝʥʠʝ ʜʫʭʦʚʥʦʩʪʠ

ʅʝʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ

ʋʨʦʚʝʥʴ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʩʪʠ ʨʘʟʣʠʯʝʥ ʚ ʢʘʞʜʦʡ 

ʦʙʣʘʩʪʠ ʩʪʨʘʥʳ

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʨʘʚʥʦʝ ʢʦʣ-ʚʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʠ ʥʝ 

ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʣʶʜʝʡ

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʥʘʙʣʶʜʘʝʪʩʷ ʦʙʱʠʡ ʫʧʘʜʦʢ 

ʢʫʣʴʪʫʨʳ

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 23. ʉʦʚʨʝʤʝʥʥʦʝ ʦʙʱʝʩʪʚʦ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ ʧʦ-

ʚʘʰʝʤʫ (ˉ738):

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʩʝʡʯʘʩ ʤʦʜʥʘ ʨʝʣʠʛʠʷ

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʠʜʝʪ ʚʦʟʨʦʞʜʝʥʠʝ ʜʫʭʦʚʥʦʩʪʠ

ʅʝʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ

ɿʘʪʨʫʜʥʷʶʩʴ ʦʪʚʝʪʠʪʴ

ʈʝʣʠʛʠʦʟʥʦʝ

ʋʨʦʚʝʥʴ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʦʩʪʠ ʨʘʟʣʠʯʝʥ ʚ é

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʨʘʚʥʦʝ ʢʦʣ-ʚʦ ʨʝʣʠʛʠʦʟʥʳʭ ʠ é

ɺ ʦʙʱʝʩʪʚʝ ʥʘʙʣʶʜʘʝʪʩʷ ʦʙʱʠʡ ʫʧʘʜʦʢ é

37,7%

48,2%

7,9%

4,4%

0,9%

0,9%

49,1%

43,5%

5,0%

1,7%

0,2%

0,2%

0,2%

ɼʠʘʛʨʘʤʤʘ 24. ʉʦʚʨʝʤʝʥʥʦʝ ʦʙʱʝʩʪʚʦ ʚ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʝ 

ʧʦ-ʚʘʰʝʤʫ (ˉ738

ɻʦʨʦʜʉʝʣʦ


